

Репортаж «Зарница»

Подготовил: воспитатель Гиниятуллина И.М.

Положительная эмоциональная обстановка в детском саду должна быть постоянна. Этому в значительной мере способствует физическая деятельность. Для дошколят именно этот вид деятельности есть источник сильнейшей радости.

Спортивные праздники и физкультурные досуги способствуют развитию мышления, воображения, волевых качеств и целеустремленности, а также формируют чувство ответственности, приучают сдерживать свои желания и проявлять решительность, преодолевая различные препятствия. Учитывая всё это, а также с целью популяризации спорта и физической культуры среди воспитанников дошкольного учреждения; пропаганды здорового образа жизни; содействия гармоничному физическому и умственному развитию ребенка; а также воспитания чувства уважения к Российской армии и любви к Родине, 25 августа в МАДОУ детский сад №17 прошла военно - патриотическая игра "Зарница".

С утра родителей и их детей встречала полевая кухня, где они смогли отведать вкусной солдатской каши. Командиры представили свои команды, озвучив название и девиз отрядов. Игра «Зарница» была построена в форме военно-спортивного квеста. На каждом этапе взрослые отмечали правильность выполнения заданий. В одних учитывалась ловкость или меткость, а в других - скорость.

По окончании игры каждая команда была награждена грамотами. Такие мероприятия как «Зарница» способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств дошкольников, приобщению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях.

В заключение необходимо сказать, что военная история нашей страны полна героики, романтики, истинного патриотизма, насыщена интересными событиями, представлена удивительными, уникальными личностями. Все это дает богатейший материал для реализации высоких целей гражданского и патриотического воспитания детей.

Группа №4 «Непоседы»



